



笃信圣经长老会

班丹加略堂

周刊

25/05/2014

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

2014年主题: “必须分辨” (希伯来书5章14节)

亲爱的读者,

1) 战鼓

2014年5月25日海峡时报A21页提到了“三方范例”。但倘若以“两极之局势”来形容该情况就更准确了。这意味着“战争即将莅临”。

中, 美俩世界之强国已响起了战鼓鸣声。自1946年世界大战结束以来, 时日转眼即逝。

然而我们的神却掌管着一切。他的再来已不遥远。“你是否已做好准备?”。希望今晚能见到你。

2) 你是否在神的计划之中?

你或许会对我的问题感到疑惑: 我究竟在想什么? 你是否知道自己在接受主耶稣为你的救主的那一刻起便成了神的儿女, 是神家庭中的一份子呢?

神也将“大使命”赋予他家庭中的每一个成员:

“但圣灵降临在你们身上, 你们就必得着能力, 并要在耶路撒冷、犹太全地, 和撒玛利亚, 直到地极, 作我的见证。” (徒1: 8)

以后, 主便驾云升天:

“加利利人哪, 你们为什么站着望天呢? 这离开你们被接升天的耶稣, 你们见他怎样往天上去, 他还要怎样来。” (徒1: 11)

试问: 你是否已预备迎接主的再来?

耶稣升到天上以后, 门徒都聚集在位于耶路撒冷的一所楼房里祷告。你或许会问: 神有什么计划呢? 请在此参阅徒1: 8。此经文乃是神的计划, 是赐给一切的信徒, 且是要他们为主做见证“直到地极”。这是赐给凡相信之人的“大使命”。这就是神的计划。但试问: 你是否忠心地执行这大使命呢? 你究竟带领了多少失丧的灵魂归向主呢? 这是神赋予你我的旨意!

3) 扫罗在遇见主之前原与主为敌

扫罗在使徒行传9章中被形容为:

“扫罗仍然向主的门徒口吐威吓凶杀的话, 去见大祭司, 求文书给大马色的各会堂, 若是找着信奉这道的人, 无论男女, 都准他捆绑带到耶路撒冷。” (徒9: 1-2)

但我们的主在保罗还在与广传福音事工人员敌对时早已鉴察着他。在一次戏剧性的‘大逆转’后, 原是敌对福音的人竟成了最伟大的使徒。本是迫害基督徒的竟成了跟随神之羔羊且维护此教导的伟人

4) 保罗之宣言

那些在福音的事工上做得少的人理当效法使徒保罗的榜样。他为着福音的缘故鞠躬尽瘁，为着主的使命更是不遗余力。

亨利瓦德沃夫·隆腓洛 (Henry Wadworth Longfellow) 所写的诗的最后 3 节，想必能激励做得少或根本还未曾偿还“福音之债”的人更努力地事奉。

《人生之诗篇》(最后 3 节)

伟人一生激励吾等，
使己生命愈嵩高；
光阴之迹烙印沙尘，
凭此流芳于百世。

航于人世汪洋上，
吾等后尘他人仰；
断肠之兄、迷茫郎，
睹之心扉何激昂。

心怀盼望无旁骛，
手足莫怠立涉足；
奋勇不懈、心渐吾：
何时踌躇何时碌。

当趁着白
日起来为
主奔波！

属灵操练 (5 月份)

金句背诵

(箴言 10:19)

多言多语难免有过。
禁止嘴唇是有智慧。

(提多书 2:7-8)

你自己凡事要显出善行的榜样，
在教训上要正直，端庄，
言语纯全，无可指责，叫那反对的人，
既无处可说我们的不是，便自觉羞愧。

读经运动

旧约圣经：以西结书 45 至 48 章

每日灵修 (每日读经释义)

旧约圣经：以西结书第 39 至 44 章

十诫（十诫是为所有的人而立吗？）

接续 11/5

III. 十诫的目的（加拉太书 3:19-26，罗马书 7:1-25）

1. 作为训蒙师傅 — 加拉太书 3:19-26

加拉太书 3:19-26，“这样说来，律法是为有什么有的呢？原是为过犯添上的，等候那蒙应许的子孙来到，并且是借天使经中保之手设立的。但中保本不是为一面作的；神却是一位。这样，律法是与神的应许反对吗？断乎不是！若曾传一个能叫人得生的律法，义就诚然本乎律法了。但圣经把众人都圈在罪里，使所应许的福因信耶稣基督，归给那信的人。但这因信得救的理还未来以先，我们被看守在律法之下，直圈到那将来的真道显明出来。这样，律法是我们训蒙的师傅，引我们到基督那里，使我们因信称义。但这因信得救的理既然来到，我们从此就不在师傅的手下了

。所以，你们因信基督耶稣都是神的儿子。”

- a. 这段经文的上文和救恩之道相抵触。救恩若本乎律法，就不本乎恩典。罪人必须选择其一。〔注：保罗并不是说律法是救恩之另一途径。〕罪人若以为他可以凭律法得救，那么他就不可能靠恩典得救。这两者是互斥的。这是非此即彼的情况。事实上，基督已经从律法中将我们救赎出来，因此，真正重生的信徒不需要靠行律法得救。

十诫（十诫是为所有的人而立吗？）

自称信徒的不能说他信基督同时又相信得救全凭行律法。如此的行为是毫无救恩可言。这种信是另一类的福音。他若认为基督只能救他却不足以洁净他，那是错误的。他必须遵行律法以自洁。这就限制了基督在加略山上救赎的力量与界限。阿米纽斯教徒虽然相信基督的救赎是完善的，但是他们认为信乃发自内心。借着他们的信才能成就救恩。〔注：这是有异于说基督的救恩是不完全而必须靠我的补助才能成就救恩。〕他们相信倘若他们的信心有助于自己的救恩，那么一旦他们不信，就会失去救恩。故此，为了维持信心以确保救恩，他们必须过圣洁的生活。圣洁生命是以十诫为准则。他们之所以遵守十诫是因为他们认为他们必须不断顺服、祷告、阅读神的话语和传福音。所以他们的动机是错误的。

- b. 保罗在加拉太书解释了十诫的目的。他首先问了一个非常恰当和直接的问题。律法的目的是什么？律法本是为了让我们知道自己如何的罪恶从而归向神，同时阻止我们再犯罪，因为，现在我们知道神对我们的期望。这最终指示我们“等候那蒙应许的子孙来到”，即基督。虽然出埃及记第 20 章没有注明摩西是从天使领受律法，希伯来书 2:2 如此说：“那借著天使所传的话既是确定的；凡干犯悖逆的都受了该受的报应。”“藉”（v3:19）在这里指“详细安排或特别规定”。这就说明了十诫是藉着天使传给摩西的。

- 待续 1/6 -

主内郭全佑牧师

